

2024. január



## KEDVES MUNKATÁRSAIM!

Sok szeretettel köszöntelek Benneteket 2024 első hírlevelében!

Az év elejét szeretném egy rövid visszatekintéssel kezdeni, majd utána egy 2024-es előretekintéssel folytatni.

A tavalyi évünk egy kifejezetten nehéz év volt a cég életében, a kedvezőtlen gazdasági körülmények, a piacunk visszaesése egyértelműen hatott az eredményünkre – emiatt a saját hatékonyságunk növelése még fontosabb szerepet kapott, mint korábban. Éves szinten messze elmaradtunk a 2023-ra kitűzött céltől. A számaink az év vége felé viszont egyre javultak, ami egy komoly üzenettel jár 2024-re, -> emelkedő pályára kezdtünk állni.

Partnereink is bizakodóbbak erre az évre nézve, úgy érzik, hogy az utolsó hónapokban egyre több vevő tért be a boltjaikba, egyre több vevő keresi ismét a termékeinket. A feladatunk, hogy a tavaly év végi folyamatosan javuló trendet idén tovább folytassuk és egy sikeres évet zárjunk – ehhez elsődlegesen a vevői igényeket kell megfelelően kiszolgálnunk = időben és jó minőségben kell a kért rendeléseket leszállítanunk. Emellett fontos, hogy a veszteségeinket, hibáinkat a lehető legkisebbre lefaragjuk. Fontos, hogy mindenki megértse, hogy a vevő csak a jó darab után fizet, az összes hibásan legyártott darabot nekünk a saját költségünkön kell újra előállítanunk. Ami jó ebben, hogy ez a része az üzletnek a

mi kezünkben van, nem függünk senkitől: a minimális elvárás mindenkitől, hogy csak jó darabot gyártson, ha hibázunk, a hibát a lehető leggyorsabban vegyük észre, és ne adjuk tovább – ne okozunk felesleges veszteséget a folyamatban utánunk jövőknek. 2023-ban több millió forintot költöttünk el termékek válogatására, újra gyártására, selejtezésére – ezeket mind a saját zsebünkéből kellett kifizetnünk, értékes forrásokat elvonva hasznosabb dolgokról. A helyes munkavégzés természetesen nem csak a gyártásban dolgozóktól elvárt, hanem minden más, akár irodai, akár termelést támogató munkakörben is.

Szervezetünk hatékonyságának további fejlesztése lesz 2024-ben továbbra is a legfontosabb feladatunk, ehhez kérem Mindenki lelkiismeretes és felelősségteljes hozzáállását! Mindenki kérdezze meg rendszeresen magától, hogy hogyan tudna holnap kevesebb veszteséggel / hatékonyabban dolgozni - a siker nem kívülről fog jönni.

Ahogy az elején említettem, a hazai piacon látszanak kedvező fejlemények, de ránk is hatnak a hírekben hallható negatív nemzetközi események. Amiket már ismerünk

a múltból: Covid, energia-áremelés, háborúk, ezek mind arra tanítanak bennünket, hogy mindig lesznek olyan külső tényezők, amik a saját körünkön kívül állnak, de bennünket is befolyásolnak – ezek hatásait nekünk valahogy kezelniük kell. Idén például a tőlünk több ezer km-re lévő, a Szezei-csatornát érintő incidensek jelentik az első ilyen eseményt: a beszerzett alapanyagaink nagy része lényegesen drágábban és lassabban jutnak el hozzánk – az ilyen tőlünk független események ismét reflektorba állítják azokat a témákat, amik a mi kezünkben vannak. Hogy ismételjem magam: a saját magunknak okozott veszteségek felismerése és megszüntetése mindannyiunk felelőssége – így csökkentve a negatív hatásokat.

Ehhez kívánok magunknak jó egészséget és energiát, illetve hogy vegyük észre a jó dolgokat is körülöttünk, amiből ha nyitott szemmel járunk, bőven találhatunk – ezek adnak üzemanyagot a következő lépésekhez!

2024 - előre

**Solti Balázs**  
Vezérigazgató

## FONTOS A VÉLEMÉNYED!

Ismét közeledik a Globális Munkavállalói Felmérést (GES) időpontja, melyet idén 2024.02.19-02.29 között tartunk.

A felmérés célja, hogy tisztábban lássuk, hogy TI mit gondoltok a munkahelyetekről, munkakörötökről és a vállalati kultúránkról.

A felmérésen való részvétel nem kötelező, de minél magasabb a részvételi arány annál pontosabban tudjuk azonosítani a jól működő, valamint a problémás területeket és a javítási lehetőségeket.

A felmérést a SurveyMonkey program segítségével végezzük, mely garantálja a válaszok feldolgozása során az anonimitást/névtelenséget.

### FOLYAMAT:

- ◆ A felmérés online történik, online elérhetőséget biztosítunk minden kolléga számára.
- ◆ Az e-mail fiókkal rendelkező kollégák e-mailben kapják meg a kérdőív linkjét.
- ◆ Az e-mail fiókkal nem rendelkező kollégák számára az Oktatóteremben számítógépet és személyes támogatást biztosítunk a felmérés kitöltéséhez!
- ◆ A felmérés kitöltése körülbelül 45 percet vesz igénybe.

Bízunk abban, hogy legalább a korábbi évekhez hasonló részvételi arányt tudunk majd elérni!

Használjátok ki a lehetőséget, és mondjátok el a véleményeteket!

**Schiff Petra**  
HR Generallista



## FÜRDŐSZOBA KIÁLLÍTÁS 2024

Az idén is részt vettünk a Fürdőszoba és Otthoni Wellness Kiállításon, ahol a Strohm Teka 100 m<sup>2</sup>-es standon mutatkozott be 7 fürdőszoba installációval, a Mofém pedig 49 m<sup>2</sup>-en volt megtalálható csaptelepekkel, zuhanyrendszerekkel és a gyártástörténettel. Utóbbi egyedülálló volt a kiállításon, ezzel is bizonyítva, hogy kevés olyan cég volt kint, aki a csaptelepek terén a teljes gyártási folyamatot is be tudja mutatni.

Az idei évben mindkét márkával fő támogatóként voltunk jelen, így amellet, hogy megjelentünk az összes kiállításhoz kapcsolódó óriásplakáton, és hirdetésen, termékekről szóló kisfilmjeink folyamatosan lejátszásra kerültek a külső-belső TV-ken és az eseményhez kapcsolódó „vízesés” falon



is megjelentek logóink. Mindezzel azt a célt szolgálva, hogy minél többen megismerjék a márkáinkat. Rengeteg látogató érdeklődött mindkét standon termékeink iránt, így bízunk benne ez érezhető lesz a következő egy évben. Több partnerünk is kilátogatott a rendezvényre, ahol a vezetőinkkel tárgyalásokat is tudtak folytatni, valamint lakberendezők és belsőépítészek is érdeklődtek

termékeink iránt. A kiállítás előkészületeiben hatalmas munka volt és a nyitvatartás alatt is fáradhatatlanul dolgoztak kollégáink.

Bátran kijelenthetem, hogy példamutató csapatmunka volt, ahol a fáradtság, és a 100. emberrel való beszélgetés sem ment a jókedv rovására.

Hamarosan elkészülnek az összefoglaló videók is, amit a márkák oldalán közléstünk.

Ezúton is köszönjük a sales és a marketing csapatnak, kiemelten Drahos Andi projektvezetőnek, valamint az SCM-es kollégáknak és a raktáros kollégáknak a munkát!

**Szabó Sára**  
Marketing csoportvezető



## BOLDOGASSZONY HAVA

Hűvös, száraz és olykor szeles – figyeljünk rá, mert a hideg, száraz időben könnyen kiszáradhatnak nyálkahártyáink, ezáltal növekszik a megfázás kockázata. A nap-sütötte órák viszont jó hatással lehetnek hangulatunkra, közérzetünkre.

A természetes D-vitaminál nincsen jobb. Öltözzünk melegen, rétegesen, sapka, sál, kesztyű viselése is ajánlott.

Immunrendszerünk erősítése érdekében fogyasszunk vitamindús élelmiszereket (zöldségeket, gyümölcsöket) és ne feledkezzünk meg a megfelelő mennyiségű folyadék beviteléről sem!

A fagyos, hideg reggelek miatt indulás előtt érdemes több időt fordítanunk járművünkre, és a láthatóságunkra is!

Vezessünk óvatosan, tartsunk megfelelő követési távolságot!

**Bujdos Renáta**  
EHS Specialista

## BEMUTATKOZIK AZ INFORMATIKA CSAPATA

Engedjétek meg, hogy bemutassuk a Strohm Mofém informatikai csapatát, bár nem vagyunk sokan, de lelkes szakemberek vagyunk, akik szenvedéllyel dolgoznak az informatikai területen.

**Lamik János** 40 éve a vállalat dolgozója. Itt volt a jelenlegi ERP rendszer bevezetésénél is, ezért ő ismeri legjobban a vállalatirányítási rendszerünk működését és összefüggéseit.

**Lamik Attila** 7 éve a csapatunk tagja.

Jelenlegi munkáink régi lekérések átírása grafikus felületre és az újonnan felmerülő kérések leprogramozása az ERP rendszerünkbe.

Ezenkívül hamarosan bevezetésre kerül az informatikán egy Hibabejelentő felület, a bejelentések kezelhetősége és visszánézhetősége miatt.

Fejlesztések zajlanak a háttérben még Power BI-ra, amely az adatok kezelhetőségét és megjeleníthetőségét segíti elő, egyszerűsíti.

Készül egy program az Üzemeltetés részlegnek a facility intézkedések bejelentésére.

Tavaly és idén is a legnagyobb projekt nem csak az informatikán, hanem a vállalat egészét tekintve, a Vevői rendelések visszaigazolás hitelességének és pontosságának az elősegítése.

Támogatjuk a többi terület működését és javítjuk, cseréljük a meghibásodott eszközöket.

Napi kapcsolatban állunk az anyavállalat IT csapatával.

**Lamik Attila**  
IT specialista

